

Themenprotokoll Runder Tisch Mitte (Altenkrempe bis Damlos)
9. Oktober 2017, 14.00 Uhr bis 17.00 Uhr
Bildungs- und Kulturzentrum, Göhler Straße 56, 23758 Oldenburg in Holstein

Themen Runder Tisch Mitte (9. Oktober 2017)

Themen für den Projektbeirat

Der RT Mitte formuliert keine weiteren Themen für den Projektbeirat.

Themen für die nächste Sitzung des Runden Tisches Mitte

Der RT Mitte spricht sich mehrheitlich dafür aus, die nächste Sitzung gemeinschaftlich mit allen Runden Tischen durchzuführen. Der Termin für diese Sitzung soll der 5. Februar 2018 sein. Themen der gemeinsamen Sitzung:

- Nachbesprechung der DB-Informationsveranstaltung am 2. November 2017 zum Thema Lärmschutz und Erschütterungsschutz
- Nachbesprechung der Regionalkonferenz am 3. November 2017
- Nachbesprechung des Parlamentarischen Abends am 15. November 2017.
- Integrierte Lärmschutzplanung von Straße und Schiene unter besonderer Berücksichtigung der rechtlichen Lage. Hierzu sollen DB und Landesbetrieb Straßenbau und –verkehr (LBV) referieren.

Der RT Mitte beschließt, dass - wenn es nicht zu einer gemeinsamen Sitzung aller RT kommt - die nächste Sitzung am 5. Februar 2018 ab 17.30 Uhr im gewohnten Rahmen und mit den oben genannten Themen stattfinden zu lassen.

Alle Präsentationen der Sitzung sind hier abrufbar:

www.rundetische-fbq.de/vergangenesitzungen

Bitte beachten Sie auch die Protokolle des Projektbeirats:

<http://www.fehmarnbelt-dialogforum.de/mediathek/projektbeirat>

*Protokollant: Benedikt Baikousis
Oldenburg in Holstein
09. Oktober 2017*

Weitere Informationen: www.rundetische-fbq.de